

瑞网议事厅 网络问政
<http://www.66ruian.com/wsyz>

市民若有咨询或投诉,可以登录瑞安新闻网(<http://www.66ruian.com>),进入瑞网议事厅,点击“网民提问”一栏即可留言。

编者按

瑞网议事厅 作为我市着力打造的网络问政平台,自2011年7月1日推出至今已运行近两年,在创新社会管理、疏导网上舆情、提升政府公信力等方面发挥了积极作用,成为传民意、察民情、解民困、聚民智的有效途径,受到网友热捧。截至昨日17时,瑞网议事厅 共接到网友投诉、咨询、建议7434余条,经管理员核实后交由有关部门答复办理的4663条,其中已回复4626条,未回复37条(14、15日新提交15条),99.2%的投诉、咨询、建议得到回复。

今起,本报推出 网络问政半月报 栏目,摘登 瑞网议事厅 中网友的咨询、投诉、建议,以及相关职能部门的办理情况,敬请关注。

5月上半月 瑞网议事厅投诉回复率83.3%

噪音扰民投诉多 环保快速来处理 交通拥挤惹民忧 交警调研制报告

见习记者 钱枫枫

5月1日至15日,瑞网议事厅 共接到网友投诉、咨询、建议188条,经管理员核实后交由有关部门答复办理的126条,部门回复105条,未回复21条,其中83.33%的投诉、咨询、建议得到回复。但由于统计时间截至昨日17时,一些网友于5月14日、15日提出的问题,有关部门未能立即回复。这半个月,交通拥堵、噪音扰民、违章建筑、非法开采等建议、投诉较多。返回地建设、旧村改造等是咨询重点。针对网友的咨询、投诉、建议,市交通运输局、市环保局、市国土资源局、市交警大队和各相关镇街等对大部分问题都能及时回复、处理。

R 网络问政半月报
 Rui bao Tel: 6688 6688

中高考临近噪音扰民投诉多 市环保局快速反应并处理

飞云街道飞霞居民区堤坝旁边的工地上,挖泥机、运泥机半夜还在工作,噪音很大,打扰居民休息。5月7日17时多,编号7352的网友通过瑞网议事厅 网络问政平台 表示,挖泥机开动时房子抖得厉害不说,他家孩子马上就要高考了,希望环保部门能解决一下。

5月8日上午,市环保局工作人员表示,该件已受理,工作人员正在调查。

5月9日上午,我局飞云环境管理所监察人员来到现场,该工地项目部经理承诺调整作息时间,减少对附近居民的影响。5月10日14时,市环保局工作人员对该问题进行了回复。

由于近期中高考临近,瑞网议事厅上噪音扰民的投诉较多,市环保局对近期的多起投诉回复快速,得到网友的好评。

网友投诉林岙村后山挖黄泥 市国土资源局已扣留非法开采工具

每天7时到24时,都有人在锦湖林岙村别墅后山上挖黄泥,这样的行为是不是存在安全隐患?请相关部门调查一下。5月9日上午9时,编号7370的网友向市国土资源局投诉。

这是非法开采行为,是不允许且需要重点监管和打击的。当天下午14时,市国土资源局回复该网友,该非法开采点是我局日常动态巡查重点监管区域之一,我局锦湖所已第一时间组织土地监察执法人员、保安20人前往林岙村别墅后面的

非法开采点,当场查获以林岙村村民谢某为首的非法开采行为,强制扣留了非法开采工具,起到很好的威慑作用。下一步,该局将继续加强对该区域的矿山动态巡查监管力度,做到及时发现及时制止,防患于未然。

自本报今年4月12日曝光非法开采行为以来,受到市委市政府领导高度重视,市国土资源局第一时间回复瑞网议事厅上的投诉,受到该网友的好评。

停车难、行车难 惹民忧

市交警大队已委托编制交通改善研究报告

随着机动车数量增加,道路越来越拥挤,我市现有的机动车保有量是多少?对于如此拥挤的交通,市交警大队是否有管理预案和计划?编号7266的网友向市交警大队咨询。

2013年4月底,我市机动车保有量35万辆,其中汽车22.3万辆,摩托车12.7万辆,机动车保有量与去年同比增长5.56%。市交警大队表示,为切实改

善市区道路交通,该队对市区交通拥堵问题已进行大量调研,并委托市城乡规划设计院编制《关于瑞安市区道路交通改善研究报告》,以指导我市下步城市交通改善工作。

停车难、行车难 问题目前已成为市民最烦恼最关切的民生问题之一。市交警大队的回复有理有据、条理清晰,也得到网友的好评。

市残联理事长刘建敏接听局长在线 残疾人家庭子女和残疾人学生就学 每年可享1000元生活补助

记者 欧苗苗 通讯员 曾皓/文
 见习记者 王鹏洲/图



昨日,市残疾人联合会理事长刘建敏接听局长在线,就残疾人生活保障、医疗康复、培训就业等优惠政策问题,与广大听众作在线交流。

孙女士咨询:智力残疾的孩子9岁读小学,能否补助?

刘建敏解答:我市户籍的残疾人学生或残疾人家庭子女每学年都可以来残联申请助学补助。具体标准:低保家庭:就读小学、初中、高中每学年补助1000元;一般家庭:就读小学、初中、高中每学年补助500元。

陈先生咨询:我弟弟两夫妻都是残疾人,女方户籍不在我市,能否享受补助?

刘建敏解答:残疾人属于属地管理,如户籍不迁入瑞安,将无法享受到市残联的相关补助。

蔡先生咨询:残疾人子女上大学补助问题?

刘建敏解答:我市户籍的残疾人学生或残疾人家庭子女每学年都可以来残联申请助学补助。具体标准:低保家庭:就读大专以上每学年2000元;一般家庭:每学年1000元。

另外,贫困残疾人家庭子女、残疾人学生就学可申请每年1000元生活补助。

张先生咨询:一级残疾领补助的话是否要先申请低保?

刘建敏解答:一级残疾人申请补助和申请低保其实是两个问题。根据现有政策,一级残疾人(视力、言语、听力除外)可以申请享受残疾人托安养,如有低保或贫困证还可以申请每月200元的双重残疾人生活补助。如需低保,请向户

籍所在的镇街民政办申请,不属于残联办理。

魏先生咨询:视力残疾为什么不能申请托安养?

刘建敏解答:具有瑞安市户籍并持有第二代《中华人民共和国残疾人证》,残疾等级为一级且生活不能自理的重度残疾人(不含听力、语言、视力残疾),都可以申请托安养,具体方式有三种:(一)集中托养:对象一般为日常饮食起居需要专人护理、家庭护理有困难的重度残疾人。(二)日间照料:对象一般为夜间其家庭可以照料而日间需要机构照料的重度残疾人,重点为智力残疾人和精神残疾人。(三)居家安养:对象一般为家庭有照料条件,适宜在家里安养的重度残疾人。补助标准为:(一)集中托安养补助标准:对人均年收入在低保标准150%以内的家庭,由财政补助托安养对象每年13800元(残疾人本人的低保金和补助金计入其内);其他家庭,由财政补助托安养对象每年6900元。(二)日间照料补助标准:对人均年收入在低保标准150%以内的家庭,由财政补助日间照料对象每年5500元;其他家庭,由财政补助日间照料对象每年2750元。(三)居家安养的护理补助费标准:对人均年收入在低保标准150%以内的家庭,由财政补助居家安养对象每年5500元;其他家庭,由财政补助居家安养对象每年2750元。

瑞安日报培训中心招聘

因本中心发展需要,现招专职语文老师一名,主要从事中小学语文作文教学、阅读辅导,要求有一定教育培训经验,责任心强。实习2个月(依据个人表现可适当缩短实习期),期满后签订劳动合同。周末上课,周一至周五可按自行调整实行双休。

有意者请电话联系:66883918 66887100 或将简历发送至邮箱:375180768@qq.com